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	ЭТНОЭКОЛОГИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС «ЯСНА»

Реестровый номер туроператора -  РТО 018719

Сертификат качества РОСС RU.АВ84.М00789 

vk.com/yasnatur 


Чувашия – уникальный самобытный край в самом центре России на берегах великой  Волги. Чувашскому языку – пять тысяч лет! Чтобы услышать,  как звучит один из древнейших  языков мира, надо посетить Чувашию и ее столицу – город Шупашкар- Чебоксары. Исконная культура чувашского народа; серебряные украшения, похожие на воинские доспехи; богатый филигранный орнамент, вышитый на традиционной одежде; убранство старинных домов, удивительные песни и чувашский перепляс, - все это оставит неизгладимые впечатления.
Э-1: Этническая Чувашия (1день)
Пешая прогулка  по старинному городу Чебоксары открывает  красоту заливов «Волжской Венеции»,    величественный монумент Матери-покровительницы словно дает благословение гостям.   Посещение национального государственного музея - крупнейшего хранилища памятников природы, истории, материальной и духовной культуры чувашского народа. В музее собраны  материалы, начиная от эпохи камня и до наших дней. Фонды насчитывают более 160 тысяч экспонатов.  Знакомство  с историческим прошлым чувашского народа.

Отправление в этноэкологический комплекс «Ясна»* (30 км). Здесь растет 400-летний дуб-великан Киреметь – памятник природы Чувашской Республики.  Вас ждет интересная этнографическая экскурсия на этническую поляну в окружении  чувашских  богов  и героев эпоса в деревянных скульптурах. Через сказки и легенды раскроется многовековая мудрость народа.  Посетив гостевые подворья,   вы научитесь народным ремеслам,   познакомитесь с древними орудиями труда. Знания предков,  представленные через призму доказательств ученых мира, наполнят всех гостей от мала до велика гордостью за свой народ, любовью и благодарностью к своим прародителям. Будут интересны и парк старинных качелей, и этническая поляна. 
В стоимость входит:

проезд на туристическом автобусе, экскурсии по программе, входные билеты, сопровождение группы.

Группы:  от 15 чел.

Стоимость:   950 руб./чел.  Обед – от 150 руб.(за доп.плату)
*В этноэкологическом комлексе «Ясна» можно выбрать программу на выбор: квесты, народные праздники, мастер-классы, фотосессии, экскурсии (см.Приложение) vk.com/yasnatur
Э-2: Волшебная поляна древних чувашей. (1день) уникален подбор цветовой гаммы
Пешая прогулка  по исторической части города Чебоксары с остановкой у камня с древними чувашскими рунами – символами. Каждая руна, как говорят ученые-физики, передает определенные волны, свою вибрацию, которая созвучна той смысловой нагрузке, которую несет. Каждая руна,  таким образом, является неким оберегом. А чувашскую вышивку можно читать  как настоящий рассказ, в ней заложена программа семьи и рода.   Посещение  музея чувашской вышивки, где можно ознакомиться с уникальными экспонатами. Эта уникальность проявляется во всем: и в технике  вышивки, она у чувашей  двусторонняя и насчитывает более 30 видов швов,  и в соотношении цветов и подборе цветовой гаммы, и в выстраивании геометрического рисунка и филигранности вышивки. Неслучайно чувашская вышивка представлена во многих музеях мира, как непревзойденное искусство. 
Отправление в этноэкологический комплекс «Ясна» (30 км). Здесь вы сразу окунаетесь в мир древних чувашей. Дворы,  изыканный орнамент наличников, деревянные строения,- все,  как в старину.   Доброжелательные хозяева в исконной народной одежде, словно сошедшие  с музейных фотографий. И над всей этой поляной  и лесом возвышается 400-летний дуб Киреметь – памятник природы Чувашской Республики. Посещение особо охраняемой территории памятника природы. Рассказ об уникальных особенностях Чувашского края, мировоззрении древних предков, история о легендарном булгаро-чуваше Ижеке, который вывел в конце XIII начале XIV века из сожженной Великой Волжской Булгарии свой род-племя и ушел вверх по Волге. Места, где обосновался род Ижека – исторические, отсюда началось расселение булгаро-сувар (раннее  наименование  чуваш) на территории современной Чувашии. А место, где произрастает  Дуб - великан  было священным. Здесь когда-то шумела дубрава. Остался один дуб, и он жив. От него идет огромная позитивная энергия. Физики такие места называют геомантийными зонами, уфологи – космическими открытыми порталами, травники –  местами  силы.  Именно здесь  все гости комплекса загадывают желания, которые непременно сбываются. 
В стоимость входит:

проезд на туристическом автобусе, экскурсии по программе, входные билеты, сопровождение группы.

Группы:  от 15 чел.

Стоимость:   950 руб. (1человек).  Обед – от 150 руб. (за доп.плату)
Э-3: Семантика чувашской избы (1день,  с сентября 2017 года)
 Пешая прогулка  по исторической части города Чебоксары. Посещение национального музея - крупнейшего хранилища памятников природы, истории, материальной и духовной культуры чувашского народа. В музее собраны  материалы, начиная от эпохи камня и до наших дней. Фонды насчитывают более 160 тысяч экспонатов.    
Отправление в этноэкологический комплекс «Ясна» (30 км). Здесь вы сразу окунаетесь в мир древних чувашей. Дома с деревянными  и соломенными крышами, амбарами, банями по-черному и по-белому.  Наличники и фронтоны украшают не повторяющийся резной орнамент. Древний чувашский двор и дом внутри  воспринимался как микрокосм, как устройство мира.  Посещение старинного двора и экскурсия раскроют много тайн народного «фэн-шуя», раскроют чувашские семейные традиции, быт и уклад. Гости отлично и полезно проведут время в Сюжетно - ролевой игре «Семья 18 века».
В стоимость входит:

проезд на туристическом автобусе, экскурсии по программе, входные билеты, сопровождение группы.

Группы:  от 15 чел.

Стоимость:   950 руб. (1 человек).  Обед – от 150 руб. (за доп.плату)
Э-4:Тур выходного дня «Этническая Чувашия»  (2 дня, 1 ночь)
(г. Чебоксары – Этнокомплекс «Ясна») 
1 День: 
Обзорная пешеходная экскурсия по западному косогору с показом ансамбля Свято-Троицкого мужского монастыря (без посещения). Вид на великую реку – главную улицу страны – реку Волга, ранее называемую «Ра».  Прогулка по исторической части города, где некогда располагалась  Чебоксарская крепость. Осмотр (без посещения)  Введенского собора (1555), купеческих особняков. Прогулка по набережной, у памятника 
Матери-Покровительницы. Посещение национального музея – крупнейшего хранилища памятников природы, истории, материальной и духовной культуры чувашского народа. В музее собраны  материалы, начиная от эпохи камня и до наших дней. Фонды насчитывают более 160 тысяч экспонатов. 

Посещение Музея легендарного комдива гражданской войны  Василия Ивановича Чапаева. В  мемориальном доме, где родился Чапаев сохранились подлинные вещи – предметы быта, утвари из его родной деревни Будайка, ныне вошедшей в черту города Чебоксары. Пулеметная тачанка, бурка В.Чапаева, подлинные документы, фотографии, четыре Георгиевских креста, Георгиевская медаль, орден Красного знамени, анкета, заполненная самим Чапаевым, погружают посетителей в эпоху гражданской войны. Один из разделов   посвящен боевому пути в Великой Отечественной войне  25- Чапаевской дивизии.  
Размещение в гостинице г.Чебоксары. Ужин.
2 День:

 Отправление в этноэкологический комплекс «Ясна» (30км.). Уникальные особенности чувашского  края: краткий исторический обзор от древности до современности. История о болгаро-чуваше Ижеке (конец 13 - начало14 в.в,) Чувашские обряды, легенды и сказки. История священной Шоркинской дубравы. Экскурсия «Волшебная поляна древних чувашей. Дуб Киреметь». Чувашские боги и герои в деревянных скульптурах этнографического комплекса. Особенности  чувашского национального костюма.  Правила жизни в чувашской  сельской общине. Деревья в понимании наших предков.  Деревья - родственники. Памятник природы Чувашской  Республики  –  Дуб Киреметь. Практикум  «Сила трав»,  «Сила воды».
 Мастер-класс по старинным чувашским музыкальным инструментам. Интерактивная программа с созданием ансамбля народных инструментов. Приготовление целебного чая у костра. Чаепитие.  Посещение выставки «Мой чувашский сувенир». Приобретение сувенирной продукции творческой мастерской «Ясна».

В стоимость входит:

проезд на туристическом автобусе, экскурсии по программе, входные билеты, сопровождение группы, 3-х разовое питание,  проживание - 2-3 местные номера, без ж/д  проезда.
Группы:  от 15 чел.

Стоимость:   7100 руб. (1 человек).

Э-5: Историко-культурная программа «К потомкам великих булгаро-сувар» (4дня 3 ночи)
(Чебоксары – Ясна – Мариинский Посад – Ядрин – Ибреси – Алатырь)
1 День: (Чебоксары – столица Чувашской Республики)
Обзорная экскурсия «Из глубины веков» по исторической части г. Чебоксары: бульвар купца Ефремова (аналог московского Арбата), Монумент Мать-Покровительница, Введенский собор (1555), Свято-Троицкий мужской монастырь, Чебоксарский залив. Посещение Чувашского национального музея. Это крупнейшее хранилище памятников природы, истории, материальной и духовной культуры чувашского народа. В музее собраны  материалы, начиная от эпохи камня и до наших дней. Фонды насчитывают более 160 тысяч экспонатов.  

Обед. 

Знакомство с Мемориальным парком «Победа»: Монумент Воинской Славы с Вечным огнем, Аллея памяти, памятники воинам-интернационалистам, солдатам, погибшим в Чечне, ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС, Часовня Святого Иоанна, Каскадный фонтан,  Аллея Героев,  Музей боевой техники.   Посещение Музея истории трактора. Это уникальный в России музей, который  разместился на площади 1,5 тыс. кв.м. В коллекции  36 раритетных колесных, гусеничных, промышленных, трелевочных тракторов, многие в рабочем состоянии. В экспозиции 500 коллекционных моделей  тракторной техники начала и середины ХХ века отечественного и зарубежного производства. Фонд музея насчитывает более 5000 редких предметов.

Автобусная прогулка по городу «Огни вечерних Чебоксар» с остановкой у сувенирных лавок.
Размещение в гостинице г.Чебоксары. Ужин.
2 День: (г. Мариинский Посад - 40 км.)
Обзорная экскурсия по городу Мариинский Посад. Посещение музея купеческо-мещанского быта с чаепитием, театрализованное представление, мастер-класс по изготовлению сувениров. 
Обед.
Переезд в с.Шоршелы. (36 км.) Посещение Мемориального комплекса летчика-космонавта А.Г.Николаева и   музея космонавтики (космический корабль «Восток», различные скафандры и др.).
Возвращение в гостиницу. Ужин
3 День: (Этноэкологический комплекс «Ясна» - 30 км.) 
Уникальные особенности чувашского  края: краткий исторический обзор от древности до современности. История о болгаро-чуваше Ижеке (конец 13 – начало 14 в.в.) Чувашские обряды, легенды и сказки. История священной Шоркинской дубравы. Экскурсия «Волшебная поляна древних чувашей. Дуб Киреметь». Чувашские боги и герои в деревянных скульптурах этнографического комплекса. Особенности  чувашского национального костюма.  Правила жизни в чувашской  сельской общине. Деревья в понимании наших предков.  Деревья - родственники. Памятник природы Чувашской  Республики  –  Дуб Киреметь. Практикум  «Сила трав»,  «Сила воды».

 Мастер-класс по старинным чувашским музыкальным инструментам. Интерактивная программа с созданием ансамбля народных инструментов. Приготовление целебного чая у костра. Чаепитие.  Посещение выставки «Мой чувашский сувенир». Приобретение сувенирной продукции творческой мастерской «Ясна».

Обед.

Переезд в г.Ядрин ( 86 км.) Обзорная экскурсия по г. Ядрин. Исторический центр города, Посещение Дома-музея народного артиста Н.Д. Мордвинова, дома купца Железнова, лесоторговца Бурашникова (конец 19 – начало 20 в.в.). Ядринский художественно-краеведческий музей. Историко-туристический комплекс «Братья Таланцевы»: усадьба купцов-меценатов братьев Таланцевых. Часовня-молельня,  гостевой домик на островке посреди живописного пруда. Эксклюзивный объект – три двадцатитысячелетних камня - валуна ледникового периода.

Размещение в гостинице г.Ядрин. Ужин.
4 День: (п. Ибреси – 40 км.)
Переезд в п. Ибреси. Посещение Ибресинского этнографического музея под открытым небом. Музей-этнопарк: крестьянская усадьба начала XIX века, крестьянская усадьба начала XX века, ветряная мельница, картинная галерея. Будем проезжать места, где была летная школа и аэродром в годы Великой отечественной войны. Здесь восстанавливались после серьезных ранений и снова учились летать Герой Советского Союза А. Мересьев и другие летчики.
Переезд в г.Алатырь – 67 км.   Обзорная экскурсия по г. Алатырь:  «Алатырь купеческий»: дома купцов Поповых, Кашигина, Шигаева, Соловьева, Абрамсона. Особняк мещанин Скоробогатова, Новикова. Храм усекновения главы Иоанна Предтечи, Колокольня Казанской иконы Божьей Матери (1779) – символ Алатыря. Свято-Троицкий мужской монастырь (1584). Экскурсия в Алатырский краеведческий музей. В музее - выставки-коллекции: нумизматики, печатных изданий, предметов культа, быта и этнографии. 
Ужин.

Трансфер на ж/д вокзал г. Алатырь или г. Канаш.
В стоимость входит: 

Проезд на туристическом автобусе, экскурсии по программе, входные билеты, сопровождение группы, 3-х разовое питание,  проживание - 2-3 местные номера, без ж/д проезда.
Группы:  от 15 чел.

Стоимость:  12500  руб. (1 человек). 

Возможны изменения в программе по причинам, не зависящим от компании, в пределах указанной   стоимости. Порядок экскурсий может быть изменен при сохранении их объема
Э – 6: Гастротур «Апаче тутла пултар» (1 День)

             (г. Чебоксары – Этнокомплекс «Ясна»)

Отправление в этноэкологический комплекс «Ясна» (30 км.). Уникальные особенности чувашского  края. Чувашские календарные праздники, обряды  и национальные блюда, связанные с ними: повседневные и праздничные блюда чуваш. Обрядовая пища.   

Основы здорового питания.
Знакомство с чувашской кухней. Традиции, обряды. Мастер-класс по чувашской национальной кухне.  Популярные рецепты  чувашских блюд.  Дегустация блюд национальной кухни от шеф-повара кафе. Приготовление хуран  кукли  (вареники).
Гостевая программа: «В гости к Печке (Камака)». Знакомство с разными видами печей. Квест в поисках печки, нужной для приготовления блюда национальной кухни.  Знакомство с древними орудиями труда. Технология приготовления хлеба от ручной мельницы до горячей выпечки. Приготовление национального напитка шерпет.  

Чувашские потешки и игры. Выставка рисунков «Наши предки». Приобретение сувенирной продукции творческой мастерской «Ясна». 
Отъезд.  Приобретение продуктов чувашской национальной кухни в магазинах местных производителей («Тарават»)
Группы:  от 15 чел.

В стоимость входит: 

Проезд на туристическом автобусе, экскурсии по программе, сопровождение группы, обед. 

Стоимость: 950 руб. (1 человек). Обед – от 150 руб. (за доп. плату)
Т-1: Этнографический слет (6 дней, 5 ночей) (июнь-август)

(Этноэкологический комплекс «Ясна»)
В первый день познакомимся с настоящей этнической деревней: древними традициями, укладом, бытом, фольклором, сделаем фотографии на память в настоящей народной одежде. Услышим  чувашские легенды и сказания. Совершим экскурсию на волшебную поляну древних чувашей.
Во второй день развернем настоящий город мастеров. Научимся делать нитяные и тряпичные куклы – обереги,  вязать цветные коврики – половички «саврака»,  плести пояса, читать и вышивать чувашскую руническую вышивку, резать по дереву, делать древние музыкальные инструменты (на выбор). Вместе с чувашской поэтессой будем учиться писать стихи.
В третий день пойдем в поход к Шоркинским мельницам, заодно посетим  места, где ученые обнаружили стоянки первобытных людей. Будем учиться готовить еду из дикоросов, разбивать лагерь на природе, много узнаем о богатыре Улыпе.
Четвертый день – день национальной  кухни. Будем учиться готовить чувашские национальные блюда, зеленые коктейли,  хуран-кукли (вареники). Научимся основам здорового питания,  пройдем оздоровительные практики, техники саморегуляции. 
Пятый день посвящен  Ниме – совместная работа  взрослых и детей в едином проекте. 

В шестой день  пройдем по своим местам силы, соберем все полученные навыки в один  букет, чтобы порадоваться самим и порадовать родителей.
Каждое утро – здрава. Будем осваивать дыхательный комплекс, растягиваться, бегать, обливаться колодезной водой, умываться росой.

Каждый вечер  - чайные посиделки у костра. Много нового узнаем о травах, ее силе, будем учиться готовить целебные чаи, живую и  волшебную воду. Перед сном обсудим итоги дня,  и  будем слушать сказку на ночь.
Итак, что нас ждет?

Мастер-классы:

Народные промыслы,  Рисунок души, Сувениры из природных материалов, Приготовление живой и мертвой воды, Целебный чай, легендарный иван-чай, волшебный напиток Сура.
Экомаршруты:

«Поход к Шоркинским мельницам», «Зеленая аптека», «Волшебная поляна древних чувашей».
Много игр, и конечно, целебная баня

Для портфолио: Сертификаты и дипломы, динамика развития ребенка.

Группы:  от 15 чел.

В стоимость входит: 

Трансфер Чебоксары-Ясна-Чебоксары, программа, сопровождение группы,  четырехразовое питание, проживание в 3- 4 местных номерах, целебные бани. 

Стоимость: 12500 руб. (1 человек). 
Т-2: Экологический слет (6 дней, 5 ночей) (июнь-август)

(Этноэкологический комплекс «Ясна»)
В первый день познакомимся, по какому принципу живет экодеревня и как обходится без магазинных продуктов, шампуней и удобрений. Пройдем мастер-класс по высоким грядкам, живой и мертвой воде, совершим экскурсию на волшебную поляну.
Во второй день совершим экологический маршрут «Тропой Ижека», увидим два родничка с живой и мертвой водой, ласточкин город, соберем зеленую аптеку, встретимся с орнитологом, который научит слышать и различать птиц, посетим фотовыставку птиц нашей местности.
В третий день -  еще одна прогулка на волшебную полянку «Янкар Уса». Соберем иван-чай для дальнейшего приготовления из него целебного  чая. В подарок родителям привезем   чай – иммуномодулятор.
В четвертый день пойдем в   поход  «Улап Тапри». Будем учиться готовить еду из дикоросов, разбивать лагерь на природе, много узнаем о богатыре Улыпе.
Пятый день посвящен проектной работе.
В шестой день  пройдем по своим местам силы, соберем все полученные навыки в один  букет, чтобы порадоваться самим и порадовать родителей.
Каждое утро – здрава. Будем осваивать дыхательный комплекс, растягиваться, бегать, обливаться колодезной водой, умываться росой.

Каждый вечер  -  чайные посиделки у костра. Много нового узнаем о травах, ее силе, будем учиться готовить целебные чаи, живую и  волшебную воду. Перед сном обсудим итоги дня,  и  будем слушать сказку на ночь.
Итак, что нас ждет?

Мастер-классы:

Высокие (ленивые) грядки, рисунок души, сувениры из природных материалов. Приготовление живой и мертвой воды, целебный чай, легендарный иван-чай, волшебный напиток Сура.
Экомаршруты:

«Тропой Ижека», «Зеленая аптека», полянка «Янкар Уса», «Волшебная поляна древних чувашей».
Викторины, эстафеты, много игр, и конечно, Целебная баня

Для портфолио: Сертификаты и дипломы, справка о развитии ребенка.

Группы:  от 15 чел.

В стоимость входит: 

Трансфер Чебоксары-Ясна-Чебоксары, программа, сопровождение группы,  четырехразовое питание, проживание в 3- 4 местных номерах, целебные бани. 

Стоимость: 12500 руб. (1 человек). 
Т-3: Патриотический слет (6 дней, 5 ночей) (июнь-август)

(Этноэкологический комплекс «Ясна»)
1 день. Задача -  групповое сплочение. Осмотримся на местности, пройдем тренинг, узнаем, что такое воинская дисциплина и  устав, разучим солдатские песни. 

Окунемся в мир наших предков -  узнаем об их доблестных походах, увидим древний обряд проводов в армию. 
2 день. Задача – изучить основы пятиборья. Научимся правильно   плавать, бегать, стрелять, фехтовать, ездить верхом на лошади. Встретимся с победителем спортивных олимпиад, узнаем о наградах  за воинские подвиги и спортивные достижения.
3 день.  Задача – изучить техники саморегуляции. Марш-бросок к «Улып тапри». Будем учиться готовить еду из дикорастущих растений, разбивать лагерь на природе, услышим рассказ  о богатыре Улыпе. Узнаем секреты выживания. 

4 день.  Задача – научиться работать в команде. Проведем спартакиаду, проверим себя на сдачу норм ГТО. Проведем мастер-класс по народным промыслам.

5 день. Задача  – научиться ориентироваться на местности. Проведем военно-спортивную игру - зарницу,  изготовим  макеты оружия, изучим  военную технику.

6 день.  Задача –   подвести итоги. Пройдем по  местам силы, составим список достижений, чтобы порадоваться самим и порадовать родителей.
Каждое утро – основы русского рукопашного боя. Здрава - дыхательный комплекс, растяжки, бег по- кошачьи, обливание колодезной водой, умывание росой.

Каждый вечер  - чайные посиделки у костра. Много нового узнаем о травах, их силе, будем учиться готовить целебные чаи, живую и  волшебную воду. Перед сном обсудим итоги дня,    будем слушать легенды на ночь.
Итак, что нас ждет? - Ориентирование на местности, бег, стрельба, фехтование, верховая езда, марш-бросок, русский бой, зарница, народные промыслы, изготовление макетов оружия, спартакиада, экскурсия «Волшебная поляна древних чувашей»,игры и потешки,
целебная баня.
Для портфолио: Сертификаты и дипломы, фотографии. Анализ полученных навыков и умений.
Группы:  от 15 чел.

В стоимость входит: 

Трансфер Чебоксары-Ясна-Чебоксары, программа, сопровождение группы,  четырехразовое питание, проживание в 3- 4 местных номерах, целебные бани. 

Стоимость: 14300 руб. (1 человек). 
Т-4: Ясна - Здрава (7 дней, 6 ночей) (июнь-август)

(Этноэкологический комплекс «Ясна»)

С восхода до заката будем заниматься только собой, своим здоровьем. По старинным методикам оздоравливать  дух, душу и тело в экологически чистом пространстве – на поляне в лесу, в этноэкологическом комплексе «Ясна».

Нас ждет работа со стихиями, древними оздоровительными практиками, дыхательными комплексами, энергетическими упражнениями.

Помогать нам будут: место силы, где мы будем жить и заниматься собой; живая и мертвая вода; целебные чаи; целебные бани «7 потов» на щелоке, травах, глине и целебной грязи;  ладки,  в т.ч. медовые.

Целебное питание: зеленые коктейли, травяные отвары, живая вода, вегетарианская пища.

Размещение* в гостевых домах (3-местные номера, туалет в доме), или в кэмпинговых палатках. 

Результат: 

Вернемся домой помолодевшими, постройневшими, оздоровленными, радостными и полными сил.

Привезем своим близким сувениры- обереги, сделанные своими руками. 

! Научимся сами выстраивать свое здоровье.

Для наилучшего результата формируем только малые группы – 10 - 12 человек.

Развлечение:

В свободные минуты познакомимся с настоящей этнической деревней: древними традициями, укладом, бытом, фольклором, сделаем фотографии на память в настоящей народной одежде. Услышим  чувашские легенды и сказания, где скрыты законы Вселенной. Совершим экскурсию на волшебную поляну древних чувашей.

Каждое утро – будем встречать рассвет, умываться росой, обливаться колодезной водой.

Каждый вечер  - чайные посиделки у костра. Много нового узнаем о травах, ее силе, будем учиться готовить целебные чаи, живую и  волшебную воду. Перед сном обсудим итоги дня,  и  будем слушать сказку на ночь.

Группы:  от 10 чел.

В стоимость входит: 

Трансфер Чебоксары/Канаш-Ясна-Чебоксары/Канаш,  оздоровительная программа, сопровождение группы,  четырехразовое питание, проживание в 3- 4 местных номерах, целебные бани.  

Заезды:  12 – 18 июня,  10 – 17 июля, 14 -19  августа

Стоимость: 35000 руб. (1 человек). 
 *Приложения (программы на выбор при посещении этноэкологического комплекса «Ясна»):
П-1: Путешествие в чувашские легенды и сказки

Театрализованное представление с героями чувашских сказок, выставка  рисунков «Наши предки», полянка чувашских сказок, старинные качели, сказания о чувашских богатырях, викторина

В стоимость входит: 

Проезд на туристическом автобусе, экскурсии по программе, входные билеты, сопровождение группы. 

Стоимость: 4 часа 650 руб. (1 человек) Обед – от 150 руб. (за доп.плату)
П-2: Загадки чувашского орнамента

Знаки-символы чувашского орнамента, правила «прочтения»,  творческая работа по расшифровке чувашского орнамента

В стоимость входит: 

Проезд на туристическом автобусе, экскурсии по программе, входные билеты, сопровождение группы. 

Стоимость: 3 часа 400 руб. (1 человек) Обед – от 150 руб. (за доп.плату)
П-3: В гости к печке
Знакомство с разными видами печей. Квест в поисках печки, нужной для приготовления блюда национальной кухни.  Знакомство с древними орудиями труда. Технология приготовления хлеба от ручной мельницы до горячей выпечки. Приготовление хуран -кукли на костре.
В стоимость входит: 

Проезд на туристическом автобусе, экскурсии по программе, входные билеты, сопровождение группы. 

Стоимость: 4 часа 650 руб. (1 человек) Обед – от 150 руб. (за доп.плату)
П-4: Мой чувашский сувенир

Посещение Выставки детских работ «Мой чувашский сувенир». Сувенир – как емкое отражение культуры родного края.  Составление эскизов работ и их описаний

В стоимость входит: 

Проезд на туристическом автобусе, экскурсии по программе, входные билеты, сопровождение группы. 

Стоимость: 1 час 250 руб. (1 человек) Обед – от 150 руб. (за доп.плату)
П-5: Мастерские народных промыслов (путешествие по станциям)  

- чувашские музыкальные инструменты, 

- плетение чувашских рун, 

- вязание ковриков саврака,  

- изготовление нитяных и тряпичных кукол
В стоимость входит: 

Проезд на туристическом автобусе, экскурсии по программе, входные билеты, сопровождение группы. 

Стоимость: 3 часа 400 руб. (1 человек) Обед – от 150 руб. (за доп.плату)
П-6: В гости к Хель Мучи (декабрь-январь)

 Народный праздник Сурхури в этнокомплексе «Ясна»  по отдельной программе

В стоимость входит: 

Проезд на туристическом автобусе, экскурсии по программе, входные билеты, сопровождение группы. 

Стоимость: 4 часа 650 руб. (1 человек) Обед – от 150 руб. (за доп.плату)
П-7: Эх,  Масленица Широкая! (март)

Народный праздник Çăварни  в этнокомплексе «Ясна»  по отдельной программе

В стоимость входит: 

Проезд на туристическом автобусе, экскурсии по программе, входные билеты, сопровождение группы. 

Стоимость: 4 часа 650 руб. (1 человек) Обед – от 150 руб. (за доп.плату)
П-8: Сене Курак (апрель-май)
Народный праздник весенних птиц и первой весенней травы в этнокомплексе «Ясна»  по отдельной программе

В стоимость входит: 

Проезд на туристическом автобусе, экскурсии по программе, входные билеты, сопровождение группы. 

Стоимость: 4 часа 650 руб. (1 человек) Обед – от 150 руб. (за доп.плату)
П-9: Этническая деревня

Национальные традиции и обычаи по встрече гостей: чувашский фольклор, народные танцы, национальная кухня. Обзорная экскурсия по этнокомплексу.

В стоимость входит: 

Проезд на туристическом автобусе, экскурсии по программе, входные билеты, сопровождение группы. 

Стоимость: 4 часа 650 руб. (1 человек) Обед – от 150 руб. (за доп.плату)
П-10: Театр обряда
Репертуар:

- обряд приготовления чувашского национального напитка Сара,

 - свадебный обряд, 

- обряд открытия нового дома, 

- обряд проводов в армию
В стоимость входит: 

Проезд на туристическом автобусе,  входные билеты, сопровождение группы. 

Стоимость: 3 часа 700 руб. (1 человек) Обед – от 150 руб. (за доп.плату)
П-11: Чувашский национальный костюм

Костюмы верховых, низовых и средненизовых чуваш. Чувашский костюм: значение чувашского орнамента, значение и особенности ношения деталей  костюма. Фотосессия.

В стоимость входит: 

Проезд на туристическом автобусе, экскурсии по программе, аренда костюма, сопровождение группы. 

Стоимость: 3 часа 700 руб. (1 человек) Обед – от 150 руб. (за доп.плату)
П-12: Тропой Ижека (май-сентябрь)
Экологический маршрут протяженностью 6 км. История о булгаро-чуваше Ижеке. Изучение «Зеленой азбуки», проектная работа по восстановлению природных ресурсов, исследование родников «живой» и «мертвой» воды,  ласточкин город, на стоянках - техники саморегуляции, мастер-класс по формированию высоких грядок. 

В стоимость входит: 

Проезд на туристическом автобусе, экскурсии по программе, сопровождение группы, 2-3 местное проживание и 5-ти разовое питание

Стоимость: 1,5 дня 1500 руб. (1 человек).
П-13: Улап тапри (май-сентябрь)

Этнографический маршрут протяженностью 5 км. к земле чувашского богатыря - великана  Улыпа, сказания об Улыпе,  деревья в понимании предков, практикум общения с деревьями, практикумы: «Сила воды», «Сила травы». 

В стоимость входит: 

Проезд на туристическом автобусе, экскурсии по программе, сопровождение группы, 2-3 местное проживание и 5-ти разовое питание

Стоимость: 1,5 дня 1500 руб. (1 человек).
П-14: Поляна «Янкар Уса» (июнь-август)

История поляны,  экологическая тропа «Зеленая аптека» протяженностью 3 км., сбор дикоросов, приготовление обеда из дикоросов на костре, изготовление кукол-травниц.

В стоимость входит: 

Проезд на туристическом автобусе, экскурсии по программе, сопровождение группы, обед. 

Стоимость: 4 часа 650  руб. (1 человек). Обед – от 150 руб. (за доп.плату)
